

**MESEČNI OBRAČUN OKOLJSKE DAJATVE
ZARADI ODVAJANJA KOMUNALNE ODPADNE VODE**

(obrazec Obračun KOMV)

Davčno obdobje (mesec/leto)		Prejemni žig	
Plačnik			
Naslov			
Davčna številka			
Matična številka			
Šifra občine	Občina (prejemnik okoljske dajatve)		
IZRAČUN OKOLJSKE DAJATVE ZA MESEČNI OBRAČUN			
Letni seštevek enot obremenitve za preteklo leto (1)	Znesek okoljske dajatve za tekoče leto (2)		
Seštevek enot obremenitve za mesečni obračun (3)	Znesek okoljske dajatve za mesečni obračun (4)		
OBRAČUN OKOLJSKE DAJATVE			
	Plačilo/doplačilo (5)	Vračilo (6)	
(a) Znesek okoljske dajatve za mesečni obračun		X	
(b) Poračun okoljske dajatve za preteklo leto			
(c) Znesek že vplačanih akontacij v tekočem letu za mesec	JAN.		
	FEB.		
(d) Seštevki »plačil/doplačil« in »vračil«			
(e) Znesek za plačilo (razlika med (5 c) in (6 c))			
		Potrjujem resničnost podatkov	
Kraj in datum	Žig	Podpis odgovorne osebe	

NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA »MESEČNI OBRAČUN OKOLJSKE DAJATVE ZARADI ODVAJANJA KOMUNALNE ODPADNE VODE« (obrazec Obračun KOMV)

V polje »Šifra občine« se vpiše šifra občine, ki je prejemnica okoljske dajatve, iz klasifikacije občin.

V polje »Občina (prejemnica okoljske dajatve)« se vpiše ime občine, ki je prejemnica okoljske dajatve.

NAVODILO ZA IZRAČUN OKOLJSKE DAJATVE ZA TEKOČE LETO IN MESEC

V polje (1) se vpiše letni seštevek enot obremenitve za preteklo leto iz vrstice (c) Poračuna okoljske dajatve zaradi odvajanja komunalne odpadne vode iz priloge 6 te uredbe za preteklo leto, ki se priloži obračunu okoljske dajatve za marec tekočega leta. Če pri obračunu okoljske dajatve za januar in februar še ni znan dejanski letni seštevek enot obremenitve za preteklo leto, se v polje (1) vpiše predvideni letni seštevek enot obremenitve za preteklo leto.

V polje (2) se v eurih vpiše znesek okoljske dajatve za tekoče leto, ki se izračuna kot zmnožek letnega seštevka enot obremenitve za preteklo leto iz polja (1) in zneska na enoto obremenitve zaradi odvajanja odpadne vode za tekoče leto.

V polje (3) se vpiše dvanajstina letnega seštevka enot obremenitve za preteklo leto iz polja (1); v primeru iz 16. člena te uredbe se vpiše seštevek enot obremenitve za spremenjen mesečni obračun iz polja (3) Prijave spremembe mesečnega obračuna okoljske dajatve zaradi odvajanja komunalne odpadne vode iz priloge 5 te uredbe.

V polje (4) se v eurih vpiše znesek okoljske dajatve za mesečni obračun, ki se izračuna kot zmnožek seštevka enot obremenitve za mesečni obračun iz polja (3) in zneska na enoto obremenitve zaradi odvajanja odpadne vode za tekoče leto.

NAVODILO ZA OBRAČUN OKOLJSKE DAJATVE

V vrstico (a) se v eurih vpiše znesek okoljske dajatve iz polja (4).

V vrstico (b) se vpiše pri mesečnem obračunu okoljske dajatve za marec* ob vračilu ali doplačilu okoljske dajatve v skladu s prvim in drugim odstavkom 17. člena te uredbe:

– V stolpec (5): se v eurih vpiše znesek doplačila okoljske dajatve, ki ga je treba doplačati na podlagi poročila okoljske dajatve zaradi odvajanja komunalne odpadne vode za preteklo leto, iz vrstice (d) iz priloge 6 te uredbe. Doplačilo okoljske dajatve za preteklo leto mora plačnik okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo obračunati pri obračunu okoljske dajatve za marec tekočega koledarskega leta in plačati do konca aprila.

– V stolpec (6): se v eurih vpiše znesek vračila okoljske dajatve, ki ga je treba vrniti na podlagi poročila okoljske dajatve zaradi odvajanja komunalne odpadne vode za preteklo leto, iz vrstice (d) iz priloge 6 te uredbe. Vračilo okoljske dajatve za preteklo leto mora plačnik okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo obračunati pri mesečnem obračunu okoljske dajatve za marec tekočega koledarskega leta. Vračilo preveč plačane okoljske dajatve se izvede tako, da do poplačila zneska plačnik okoljske dajatve ne plačuje tekočih obveznosti glede okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo (glej tudi navodilo k vrstici (e)).

* Če je bil v preteklem obračunskem obdobju znesek vračila okoljske dajatve višji od zneska za plačilo okoljske dajatve, se pri naslednjem mesečnem obračunu okoljske dajatve v polje »Vračilo« vrstice (b) v stolpcu (6) vpiše

znesek iz vrstice (e) obračuna okoljske dajatve, predloženega v preteklem mesecu.

V vrstico (c) *se vpiše pri mesečnem obračunu okoljske dajatve za marec, in sicer se za januar in februar vpiše že plačana akontacija okoljske dajatve v tekočem letu:*

- V stolpec (5): če je znesek vplačane okoljske dajatve na podlagi plačane akontacije za januar in februar **nižji** od zneska okoljske dajatve iz polja (4), se vpiše razlika med vplačano akontacijo za posamezen mesec in zneskom okoljske dajatve iz polja (4).*
- V stolpec (6): če je znesek vplačane okoljske dajatve na podlagi plačane akontacije za januar in februar **višji** od zneska okoljske dajatve iz polja (4), se vpiše razlika med vplačano akontacijo za posamezen mesec in zneskom okoljske dajatve iz polja (4).*

V vrstico (d) *se v eurih vpiše vsota zneskov iz stolpcev (5) in (6).*

V vrstico (e) *se v eurih vpiše razlika med skupnim zneskom iz stolpcev (5) in (6):*

- pozitivni znesek, vpisan v vrstico (e), se plača v roku iz 17. člena te uredbe.*
- negativni znesek (znesek preveč plačane okoljske dajatve) se plačniku okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo ne vrača, ampak se vračilo poračuna pri naslednjem mesečnem obračunu okoljske dajatve, tako da plačnik okoljske dajatve vpiše ta znesek v vrstico (b) stolpca (6). **Plačnik okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo ob morebitnem negativnem znesku za plačilo v vrstici (e) ne plača okoljske dajatve po tem mesečnem obračunu.***